1 CISELNE MNOZINY

Uzavrené ulohy
Uloha 1

Prumérna hmotnost dvou melount je 2,4 kg, primeérnd hmotnost jinych ti
melounu je 2,8 kg. Primérnd hmotnost vSech péti melouna je:
A/ 2,56kg B/ 2,60kg C/ 2,64kg D/ 2,68kg

RESEN/

1.3%

E/ 2,72kg

Uloha 2
Které z nasledujicich tvrzeni plati?

A/ Soucet dvou lichych ¢isel a jednoho sudého ¢isla je ¢éislo liché.

B/ Soucet tii lichych éisel je ¢islo sudé.

C/ Soucet druhé mocniny lichého ¢isla a dvojnisobku sudého éisla je &islo

sude.
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Uloha 49
Y rovnosti mnohoclenu

(az+1)- 3z +b) =6x* +cx —1
isou a, b, ¢ realna ¢&isla. Cislo a je rovno:

A/1 B/ 3 C/ 0 D/ 2
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Otevrené ulohy

Uloha 50
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